

Федеральными законами от 23.04.2019, вступившими в силу с 24.04.2019, внесены изменения в статью 12.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях об ответственности водителя за невыполнение обязанностей в связи с ДТП и в ст. 264 Уголовного кодекса РФ об ответственности за нарушение Правил дорожного движения и эксплуатации транспортного средства, повлекшие по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека или смерть, если водитель оставил место ДТП, участником которого он являлся.

Административная ответственность наступает, если в действиях водителя отсутствует уголовно наказуемое деяние, за что предусмотрено наказание в виде лишения права управления транспортными средствами на срок до 1,5 лет или административный арест на срок до 15 суток.

Максимальная уголовная ответственность может составить 7 лет лишения свободы с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на 3 года.